カチャカ

株式会社Preferred Robotics





小型で安価、多業種で利用が進む白律搬送ロボット

■概要

カチャカは、専用の棚とドッキングし自律移動する革新的な搬送口 ボットです。カチャカは単なる搬送ロボットではなく、用途に応じて棚 を変えることで様々な業種で利用を可能とするプラットフォームとし て設計されています。

カチャカは、家庭用の「カチャカ」、業務利用特化でプロ仕様の「カ チャカプロ」の2種類のラインナップを展開しています。



■スマートな暮らしを実現する家庭用カチャカ

家庭用カチャカは、家庭内の動く収納としてスマートな暮らし を実現します。カチャカ自体が収納を運ぶことで、ユーザーは さっと入れるだけで片付けが完了します。料理をしながら配膳し たり、リモート会議中に必要な道具を届けてもらったりと、マルチ



タスクを手際よく行う相棒となります。また、カチャカへの音声指 示に加え、生成AIと連携しナチュラルな会話やユーザーのことを 覚えて気を利かせた対応をすることも可能です。

■業務利用特化のカチャカプロ

カチャカプロは、家庭用カチャカをアップグレードし、工場などの 広い場所でも精度高く自律移動可能となったモデルです。可搬重 量も30kgで、特に製造業、飲食業、メディカル(クリニックや歯科) での利用が進んでいます。

様々な環境や業務に対応するため、拡張性も充実させていま す。Bluetooth経由でワンクリックで指示が出せるカチャカボタ ン、FA用コントローラーと直接接続ができるカチャカボタンハブ、 生産システム等と連携可能とするAPIの提供など、搬送に関わる 業務の自動化を加速することが可能です。

サポートも充実しています。カチャカは小型である特徴から、カ チャカ本体を宅急便ですぐに配送できる他、オンラインでユー ザーの設定画面等を見ながらサポートするリモートサポートも実 現し、全国のユーザーに素早いサポートを提供しています。









株式会社Preferred Robotics

住所: 東京都千代田区大手町1-6-1 大手町ビル

担当: 村山 龍太郎 Tel: 03-6810-2115 E-mail: sales@pfrobotics.jp